



C罗一人几乎包办了葡萄牙整场大胜。新华社发

回归国家队,上演大四喜外加制造两张红牌 C罗一出手,胜利跟着走

本报讯 北京时间8日凌晨,世预赛欧洲区预选赛如火如荼地展开新一轮较量,葡萄牙为主场球迷奉献了一场酣畅淋漓的大胜,6:0的比分足以说明葡萄牙与安道尔之间的差距。不过最让球迷欣喜的是,他们喜爱的C罗又回来了。时隔3个月重返国家队的C罗,再次成为了比赛的主角,葡萄牙巨星不仅令安道尔两名球员先后被罚下,而且用一次大四喜帮助欧洲杯新科冠军迎来了

世界杯欧洲区预选赛的首场胜利。由于C罗当时因伤缺席,作为2016年法国欧洲杯的冠军,葡萄牙在世预赛小组赛首轮的较量中令人大跌眼镜,客场0:2完败给瑞士。本场比赛若无法拿下,球队的出线形势将十分危险,不过葡萄牙球迷根本不用担心,因为C罗回来了。C罗用一次大四喜帮助球队取得大胜。比赛刚开场4分钟不到,C罗便头顶脚踢破门,用两个进球让安道尔无法看

到取胜的希望。下半场刚开场,C罗又完成了一次难度较高的破门。第67分钟,葡萄牙巨星禁区内再次破门,完成了国家队生涯中首次大四喜。除了4个进球,C罗还成为了安道尔防线的噩梦。只要C罗拿球,安道尔球员就紧张,多次动作过大,两名球员都因为C罗吃了红牌。由于在欧洲杯决赛中受伤,C罗经过两个月的时间进行恢复。但新赛季回到皇马后,他的状态并不理想,而且迎

来了职业生涯中的最差开局。在代表皇马征战的最近4场比赛中,C罗仅仅取得了1个进球,葡萄牙人也成为了媒体口诛笔伐的对象。不过,C罗这次回到国家队满血复活,直接回击了曾对自己提出质疑的媒体。有媒体爆料,皇马以C罗状态不佳为借口无意与葡萄牙人续约,不知看完这场比赛之后,皇马是否决定立即为C罗送出一份新合同呢?
(胡文)

列阵日照逢强敌,鲁军力克领头羊



山东队主将江维杰(左)击败韩国第一人朴廷桓,帮助主队获得胜利。

本报讯 (记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 10月8日,2016“金立杯”中国围棋甲级联赛第十四轮比赛战罢。山东景芝酒业队摆擂日照,主场迎战“领头羊”苏泊尔杭州队,两队虽战成2:2,但鲁军主将江维杰力克对方韩国外援朴廷桓,山东队最终赢得了本轮的胜利。本轮比赛冠名沪港中心“日照”专场,由齐鲁晚报棋院联合沪港建业集团共同承办,日照市围棋协会和大众映画文化传播有限公司协办。山东队本轮的对手苏泊尔杭州队是中国围坛的一支强队,曾两次夺得围甲冠军。本赛季目前位列积分榜首位,是今年冠军大热门。而山东景芝酒业队今年联赛中输赢参半,用主教练曹大元九段的话来说是:“现在我们处在一个可上可下的位置。”

鲁军将士们正是力争上游的时刻恰逢强敌来袭,一场激战过后,勇士们的表现不负众望。下午2点半,出战快棋的景芝世界冠军周睿羊执白,以一又四分之一子的优势胜邱光亚,为主队开了一个好头。然而先下一城的山东队没能轻松许久。一台作战的范廷钰不敌李钦诚,小将陈梓健不敌连笑,胜败关键就看主将了。坐镇山东队主将台的是世界冠军江维杰,而他的对手是韩国等级分第一人朴廷桓。布局阶段执黑的朴廷桓率先挑起战端,小江没有退让,棋盘上瞬间烽烟四起,有5块棋同时陷入战斗场面。一场乱战之后双方达成妥协,进行转换,转换之后白棋稍好,而到了封盘阶段黑棋形势更加恶劣了。后半盘,白棋发力时机不

对,本该选择退让的一手却攻得太猛。朴廷桓抓住机会反击,又将形势拉回很接近的局面。官子阶段黑棋出现失误,本以为是占个先手却下出了后手棋,小江当机立断抢先收官。黑棋反应过来却为时已晚,恶战之后,江维杰中盘胜出。山东队最终还是收获了胜利,但在比赛当中却有很多人在这场硬战担忧。山东省棋牌运动管理中心主任马军鸣一直坐立不安,即使来到赛场,也不敢进赛场看棋,而是一直在休息室里用手机看棋。当看到小江获胜之后,马主任第一个冲进赛场,站在旁边看棋手复盘。攻下难关之后,景芝将士们又要奔赴下一场比赛,10日在北京客场对战中信北京队,期待景芝将士们带来更多精彩。

鲁能热身赛,1:0小胜青岛黄海

本报记者 李志刚

近日国内联赛为国家队比赛让路,各支俱乐部球队也没有闲着,都在各自寻找对手进行热身。下一轮中超联赛,鲁能泰山将在主场迎战河北华夏幸福,近日华夏幸福在组织举办“京津冀杯”足球邀请赛,10月8日上午,鲁能泰山则邀请中甲的青岛黄海来到济南进行热身,结果凭借吴兴涵的进球,鲁能1:0取得胜利。

多名国脚缺席训练,为鲁能带来了一定的困扰,不过意大利中锋佩莱的提前回归,却让人不知道是不是应该高兴。由于在对阵西班牙的世预赛中中途换下时,拒绝与意大利主帅文图拉握手,佩莱被逐出了接下来意大利对阵马其顿的大名单,他因此得以比原来预期中提前回到济南。此外,还有消息称,尼日利亚国脚约翰·奥古收到了来自中超球队的邀请,山东鲁能和广州富力对这位司职前腰的“黑又硬”非常感兴趣。约翰·奥古现效力于以色列冠军球队贝尔谢巴工人,目前的评估身价150万欧元,不过外媒同时认为这名球员与中超球队的绯闻“有炒作的嫌疑”。

本场热身比赛,鲁能方面刘震理镇守球门,王大雷因为小伤缺阵;后卫线王炯、戴琳、尤西雷、刘洋;中场王彤、宋龙、吴兴涵、蒙蒂略、张驰;前锋西塞。第35分钟,尤西雷防守犯规被吹罚点球,青岛黄海拉基奇主罚点球被刘震理奋力扑住。第89分钟,西塞左路连续突破后传球到禁区,吴兴涵禁区内拿球推射得手,山东鲁能1:0领先。最终鲁能凭借这颗进球获得胜利,吴兴涵表示这是放假回来后的第一场比赛,“我们还需要有一个更好的状态,尽快地调整吧。我在上半场浪费了一个很好的机会,最后时刻的那个进球对我的信心也是一种提升”。